

最佳大运会

# 中国队夺得男、女4×100米接力冠军



8月6日,中国队选手蔡燕婷、葛曼棋、梁小静、李玉婷(从左至右)在比赛后庆祝。

## 网球收官 郭涵煜获女单金牌

6日,成都大运会网球比赛迎来收官日。在女子单打决赛中,中国队选手郭涵煜以2:6、6:1和6:1逆转战胜中国台北选手杨亚依夺金。

此役,郭涵煜进入状态较慢,杨亚依趁势拿下首盘。次盘比赛,郭涵煜逐渐找回状态,成功将大比分扳平。决胜盘中,郭涵煜越打越顺。随着杨亚依回球出界,郭涵煜在现场观众热烈的欢呼声中,举起了胜利者的双臂。

“我十分激动。上届那不勒斯大运会夺得女冠军是在异国他乡。这次是在祖国夺得金牌,感觉真的很不同。”她在赛后说。

此外,中国队当天还获得一枚女子团体银牌,最终以1金3银收官。男子团体和女子团体金牌均由中国台北队获得,他们在本届大运会网球比赛中共获得5金1银1铜。

## 中国队锁定大运会羽毛球男、女双打金牌

大运会羽毛球赛场6日展开单项赛的四分之一决赛和半决赛争夺,中国队选手在四个单项闯入决赛,其中男双和女双项目实现会师。

当天中国队比赛场次最多的是何济霆和杜玥。他们先是在上午的混双四分之一决赛中战满三局,1:2负于中国台北组合叶宏蔚/李佳馨,接着各自在男、女双打赛场再战两场。最终,何济霆搭档周昊东、杜玥搭档夏玉婷都顺利挺进决赛。

同样打进男双决赛的还有任翔宇/谭强,进入女双决赛的还有李汶妹/刘玄炫。这样,中国队已提前将男、女双打金牌收入囊中。主盯双打的中国队教练高峻笑言:“我终于可以轻松地坐在下面看比赛了!”

女单方面,中国队的韩悦接连战胜泰国选手猜万、中国台北选手许玟琪,晋级决赛。她将与韩国选手金佳蓝争夺冠军,后者当晚以2:0将另一名中国队选手张艺曼挡在决赛门外。

男单赛场,中国队的董天尧以1:2不敌中国香港选手高城熙,无缘四强。但没过多久,高城熙在半决赛中以0:2负于另一名中国队选手王正行。王正行说赛前看了董天尧的比赛录像,队友也有给自己出主意,最终自己发挥不错,把气势打了出来。

五个单项的金牌归属都将于7日晚揭晓。 本版图文均据新华社

6日,成都大运会田径项目收官,中国队夺得最引人瞩目的男、女4×100米接力冠军。当天率先进行的女子4×100米接力决赛中,中国队以43秒70的成绩首先撞线。赛后,队员李玉婷说:“我们就是冲着冠军来的,这次大赛对于我们年轻选手来说也是一次考验。能跑出今天这个成绩,说明我们已经准备好了,但是还可以更好。”

男子4×100米接力决赛则上演最后时刻的逆转。中国队在交接最后一棒时落后的情况下,由邓智舰实现直道超越。撞线时,邓智舰与泰国队选手的差距肉眼几乎难以分辨,最终大屏幕上的数字显示,中国队以38秒80、领先泰国队千分之六秒的优势摘得金牌。“这就是田径,它是充满惊喜和希望的运动。你永远不知道下一秒会发生什么,所以不到最后一秒绝对不能放弃!”邓智舰赛后说。其他径赛个人项目中,法国选手贝达尔加冕男子5000米冠军,波兰选手维德卡在男子800米摘金,意大利选手佩利科罗折桂女子1500米。田赛项目中,中国队的张景强以7米93在男子跳远中夺冠,并创造个人赛季最好成绩。加纳选手耶博阿获得女子跳高金牌,立陶宛的马图塞维奇夺得男子标枪冠军。当日早上开赛的半程马拉松比赛围绕成都双流区中心公园和凤翔湖公园展开,中国队获

得男子团体银牌、女子团体铜牌,杨克古获得男子个人铜牌。赛后杨克古表示:“在家门口参加大运会,感受到了观众的热情,所以跑起来很有劲,未来会继续努力,备战接下来的各项赛事。”男、女4×400米接力是本届大运会田径项目的收官战,波兰队女子接力摘金,土耳其队在男子接力中夺魁。赛后,土耳其队队员齐声用中文高呼“成都我爱你”。“这是(本届大运会田径项目)最后一块金牌,我们非常开心能赢!我们在成都度过了一段美好的时光,我们的下一个目标,就是巴黎奥运会!”土耳其队队员阿克恰姆说。

# 中国队胜日本队获大运会女排冠军

在6日晚进行的成都大运会女排决赛中,中国队以3:0战胜日本队,夺得冠军。本场比赛,双方的阵容中都有多名国字号女排二线队队员,最终三局比分是29:27、29:27和25:22。身高占优的中国队充分展现了网上优势,在拦网得分方面以10:4压制住了对手,其中高意一人就有5次拦网得分。全场比赛,中国队进攻多点开花,五人得分上双。吴梦洁拿下全队最高的16分,替补上场的主攻仲慧和接应周页彤分别贡献了15分和12分,副攻王文涵和高意各有11分进账。第一局的争夺异常激烈。中国队凭借多变的进攻和网上优势以12:7领先,但日本队依靠细腻的防守和佐藤淑乃的强攻慢慢缩小差距,进而以19:17反超。中国队暂停过后重新夺回主动权,以24:22领先拿到局点。此后日本队顽强地挡住5个局点,随着王文涵在反击中快球得手,中国队以29:27先下一城。第二局前半段双方的比分咬得很紧,在11平后中国队连得3分占据优势。日本队在20:22落后时打出4:1的小高潮,手握局点。中国队挡住两个局点之后,以26:25重新取得领先,几番激战后,高意的发球直接得分帮助中国队



8月6日,中国队球员在颁奖仪式上。

以29:27再下一城。中国队在第三局大部分时间里压制对手,一路领先,最终日本队的发球失误结束了全场比赛。此役日本队的失误丢了17分,中国队失

误送分23分。佐藤淑乃和宫部爱芽世各为日本队得到16分。当天稍早进行的铜牌战中,波兰队以3:1战胜巴西队。

版权所有 违者必究

总值班:杨军 零售专供报  
一版编辑:孙记  
一版美编:冯漫



辽/沈/晚/报/好/物/优/选